
学校教育目標 ：生きる力を身に付け、自立しようとする新山健児の育成 ～おもいやる子･かんがえる子･きたえる子～

由利本荘市立新山小学校 学校だより 令和５年度 第３０号

令和５年１２月１日

発行 校長

５・６年生音楽集会～高学年らしい素晴らしい合奏・合唱でした～
１１月２９日（水）の朝の時間、今年度最後の音楽集会（５・６年生）を行いました。
５年生は「キリマンジャロ」を演奏しました。リコーダー・鍵盤ハーモニカ・キーボード

・木琴・鉄琴・大太鼓・小太鼓等、様々な楽器を用いた軽快かつ力強い演奏で、雄大なキリ
マンジャロの風景が目に浮かびました。６年生の演奏曲は「ラバーズコンチェルト」でした。
リコーダー主体の美しいメロディーの曲です。各パートの絶妙なハーモニーと代表者数人に
よるソロ演奏は、６年生らしい落ち着いた素敵な合奏になっていました。
そして最後に、５・６年生が一緒に「Wish ～夢を信じて～」を合唱しました。素敵な歌詞
と美しいハーモニーが胸にジーンと響きました（以下に歌詞を紹介します）。
お出でいただいた保護者の皆様、ありがとうございました。

Wish～夢を信じて～ 作詞：作曲 杉本竜一

１ 星に願いが届くのなら ２ もしも願いが叶うのなら
僕の両手に温もりください 僕の両手に勇気をください
雨に打たれてしおれてる 夢を信じて歩き出す
あの蕾を温めるために 強い気持ち持っていたいから
柔らかな日差し 愛にあふれて 柔らかな日差し 愛にあふれて
全てが 輝き生きてる 全てが輝き生きてる
季節はめぐって大地を 飾ってゆく 季節はめぐって大地を 飾ってゆく
光と風と空の青さを 写して 光と風と空の青さを写して

６年生出張清掃～６年生が下級生のお手本に～
１１月１６日（木）～１２月１日（金）の期間、６年

生が「出張清掃」として、１～５年生の教室に一人ずつ
行き、一緒に清掃を行いました。
この活動の目的は次の通りです。
① ６年生が最上級生として全校児童に「※気づき
の清掃の姿」を伝えていく。
② ６年生の自己有用感を高める。
③ １～５年生が６年生の姿を見て、自分の姿を見
直し、気づきの清掃に対する意識を高める。

６年生は下級生のお手本になるように率先して清掃に
取り組み、下級生は６年生の姿を真似ながら真剣に活動
していました。

※ 気づきの清掃…「気づく心」「がまんする心」「親切にする心」を磨くことを目的に無
言で取り組む清掃活動

校 報 松 風

【机を運ぶ６年生（右）と１年生】

【５年合奏 キリマンジャロ】 【６年合奏 ラバーズコンチェルト】 【５・６年合唱 Wish ～夢を信じて～】



本荘由利小中学校音楽祭～７０回の歴史ある音楽祭が開催されました～
１１月２５日（土）、第７０回本荘由利小中学校音

楽祭がカダーレで開催され、由利本荘市・にかほ市の

小中学校の合唱部・吹奏楽部、各校の音楽の先生たち

の１０団体が出演しました。

新山小学校吹奏楽部は４番目に出演し、「アラジン」

を演奏しました。力強さと優しさが感じられる美しい

演奏で、アニメの主人公の様子が目に浮かびました。

１月２７日（土）には、仙台で開催される東北小学

校バンドフェスティバルに、秋田県代表の４校に選ば

れ出場します。この後の練習で演奏に更に磨きを掛け、

がんばってほしいと思います。

児童のがんばり～おめでとうございます～
○第５８回秋田県児童・生徒理科研究発表会

齋藤憲三・山﨑貞一 賞

２年 渋谷＊＊

｢めざせ!たのしいしゃてきやさん～わｺﾞﾑのひみつをさぐる～｣

秋田県理科研究発表会の最高賞を受賞し､全国児童才能開発ｺﾝﾃｽﾄ｢科学部門｣へ県の代表

として推薦されることになりました｡

○ジオパーク児童絵画コンテスト（優秀賞を紹介）

優秀賞 ２年 齋藤 ＊ 写真左

「ひやまだき」

○第９０回書壇院学生展

特選 ６年 池田＊＊ 写真右

○第４６回秋田県スポーツ少年団卓球大会

女子団体 １位トーナメント R5.11.19

第３位 新山卓球スポーツ少年団Ｂチーム

写真左から ４年 安田＊＊

５年 渡邊 ＊

６年 佐々木＊＊

３年 三浦＊＊

○第３２回鳥海町卓球大会 R5.11.26

チーム対抗団体戦

２部 準優勝 新山卓球スポーツ少年団

前列左から ６年 小川＊＊＊

宮本＊＊

渡邊＊＊

後列左から ５年 工藤＊＊

３年 三浦＊＊

【新山小学校 吹奏楽部の演奏】


